

**De la:** Support <support@uefiscdi-direct.ro>  
**Trimis:** 21 septembrie 2021 11:35  
**Către:** Doctorat  
**Subiect:** Abilitare: Notificare decizie comisie - dosar admis (pt IOSUD)

Bună ziua,

Vă informăm că a fost finalizată analiza dosarului de abilitare al candidatului **PLOSCARU I. NELU-CRISTIAN** aferent tezei **Principatele române și tranziția la modernitate politică: De la domniile pământene la regimul regulamentar (1821-1832)** de la Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași de către comisia de specialitate CNATDCU **Istorie și studii culturale**.

Referatul sintetic al președintelui comisiei de specialitate este disponibil în dosarul candidatului din platformă.

Aveți la dispoziție maximum 90 de zile pentru organizarea susținerii publice a tezei de abilitare.

Echipa suport  
[rei.gov.ro](mailto:rei.gov.ro)

---

This is an automated message.

This message is confidential and it is property of the Executive Agency for Higher Education, Research, Development and Innovation Funding (UEFISCDI). It is exclusively destined to the person mentioned as addressee, as well as to any other person authorized to receive it. In case you are not the intended addressee, we hereby inform you that the disclosure, copying or distribution of the present information, or the initiation of any action based on it, are strictly forbidden and determine legal responsibility. If you have received it by mistake please let us know by reply and then delete it from your system. Any form of reproduction, dissemination, copying, disclosure, modification, distribution and/or publication of this message without UEFISCDI approval is forbidden. Opinions, conclusions and other information in this message that do not relate to the official message shall be understood as neither given nor endorsed by UEFISCDI. We appreciate your cooperation. Thank you!

**CONSILIUL NAȚIONAL DE ATESTARE A TITLURILOR,  
DIPLOMELOR ȘI CERTIFICATELOR UNIVERSITARE  
(C.N.A.T.D.C.U.)**

**RAPORT SINTETIC DE ANALIZĂ PRIVIND DOSARUL DE ABILITARE**

**Comisia de "Istorie și studii culturale"**

1. a analizat *dosarul de abilitare și teza de abilitare* transmise de către Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași la M.E., prin dosarul înregistrat cu nr. F-Abil-390/10.09.2021, privind candidatul **PLOSCARU NELU-CRISTIAN** titular la Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași

domeniul de doctorat vizat: Istorie

Titlul tezei de abilitare:

***Principatele române și tranziția la modernitate politică: De la domniile pământene la regimul regulamentar (1821-1832)***

2. a verificat îndeplinirea standardelor minime necesare și obligatorii pentru conferirea atestatului de abilitare și a analizat propunerea IOSUD/IOD privind componența comisiei de abilitare

și, în raport cu prevederile legale în vigoare, propune următoarele:

- validarea privind îndeplinirea de către candidat a standardelor minime necesare și obligatorii pentru abilitare;
- ~~invalidarea privind îndeplinirea de către candidat a standardelor minime necesare și obligatorii pentru abilitare;~~
- acordul/dezacordul pentru fiecare membru al comisiei de abilitare propus de IOSUD/IOD, inclusiv pentru membrii supleanți;

**Membru 1. Titular: PLATON Alexandru Florin - ACORD**

**Membru 2. Titular: CLIVETI Gheorghe - ACORD**

**Membru 3. Titular: VLAD LAURENȚIU - ACORD**

**Membru 4. Supleant: SOLOMON FLAVIUS VIACESLAV - ACORD**

**Membru 5. Supleant: ARDELEANU CONSTANTIN - ACORD**

Președinte comisie, **Ovidiu GHITTA**

Data, 21/09/2021

*Notă: Conform art. 10 din (1), (2) și (3), Anexa 1 - Metodologia privind organizarea și desfășurarea procesului de obținere a atestatului de abilitare aprobat prin OM 5229/2020:*

- (1) Comisia de abilitare propusă de IOSUD/IOD este formată din 3 membri titulari și 2 membri supleanți, specialiști cu renume în domeniul de doctorat vizat de candidat, care dețin calitatea de conducător de doctorat și nu se află în situația de conflict de interese conform art. 10
- (2) În cazul în care oricare dintre membrii titulari ai comisiei de abilitare se află în imposibilitatea exercitării atribuțiilor, acesta se înlocuiește cu unul din cei 2 membri supleanți
- (3) Cel puțin 2 dintre membrii comisiei de abilitare își desfășoară activitatea în afara IOSUD/IOD care organizează procesul de obținere a atestatului de abilitare sau în afara instituției din care provine candidatul, dacă acestea sunt distincte.